

Certificado

Great Place to Work® Panamá Certifica a:



SERVIER CENTRO AMERICA Y CARIBE

Por impulsar políticas y prácticas que mejoran la calidad de vida dentro de su organización y así cumplir con los requisitos

Great Place to Work® Panamá

Dichos procesos de **Great Place to Work® Panamá** cumplen con la especificación RPc-003. Certificación de la Metodología utilizada por GREAT PLACE TO WORK® para distinguir y certificar a las organizaciones a nivel nacional e internacional con los atributos de un mejor lugar para trabajar en sus sedes y sitios de trabajo del **Instituto Mexicano de Normalización y Certificación A.C.**



Paulo Preciado Ochoa VP de Operaciones Costa Rica y Panamá Great Place to Work[®] Panamá



No. de registro: bQhpVW3NvQ Panamá, Panamá Septiembre 2021 Validez 1 año



José Tolovi Jr.
Chairman of The Board &
Executive President
Great Place to Work® México,
Centroamérica y Caribe



Se hace constar que el presente documento es el certificado original otorgado por

Great Place to Work® Panamá

a: <u>SERVIER CENTRO AMERICA Y CARIBE</u> Con el Número de Registro: bQhpVW3NvQ

Validez: Sep 2021 - Ago 2022